# "地震小英雄"林浩结婚

## 新娘酷爱跳舞



林浩在街头帮老人卖樱桃。

时隔15年,从汶川地震废墟中背出 两名同学的"地震小英雄"林浩早已长大 成人,并找到自己的人生伴侣。近日,林 浩结婚的消息再次引发网友关注。

1月21日,林浩和查理泽拉姆在视频账号宣布结婚的消息:"明日我们将携手步入人生的全新篇章,领取那张象征永恒誓言的证书。此刻的心跳,是期待,是激动,更是对未来的坚定与执着。愿这一夜,我们的梦都被幸福装满,明日阳光下共启我们一生一世的约定。"

看到这个消息,网友纷纷为他们送上暖心的祝福。"小林浩都结婚了,时间过得好快!""林浩结婚了,我们是看着你长大的呀!""祝福新人永结同心,白头偕老!"

1月22日上午,记者致电林浩,林浩 向记者证实他与查理泽拉姆结婚的消息,"正在排队领证。"林浩说,他和爱人 正在汶川排队登记领证,爱人查理泽拉 姆是阿坝州阿坝县的藏族姑娘。

从查理泽拉姆抖音账号中可以看出,查理泽拉姆更新的视频大多是其身着藏装跳舞的视频。此前,1月4日晚,有网友在成都拍到林浩和查理泽拉姆直播跳舞。林浩在直播视频中介绍,位于成都高升桥的锦外中心是一个汇聚了很多热爱舞蹈、喜欢舞蹈的朋友们的聚居基地,"我的未婚妻,她是一名非常热爱跳舞的女生,我们会到这个地方来跳舞,

通过直播向大家传递舞蹈带来的快乐, 分享我们家乡舞蹈的文化。"

据悉,林浩在2008年被中央授予 "抗震救灾英雄少年"荣誉称号,并在北 京奥运会开幕式担任中国奥运会旗手。

长大后,林浩曾当过一段时间演员, 其抖音主页称其在《我的特一营》等影视 作品饰演角色。

2018年,在汶川地震十周年的时候,有媒体对林浩进行了采访,记者问道:"大家都说你忘记初心了,你怎么理解这个评价呢?"林浩很坦然:"这些负面评价对我没有任何影响,因为自始至终,我的初心都没有变,我的初心就是回馈社会。"

如今,林浩回到了家乡,现任汶川县映秀镇兼职团委副书记。

2023年,林浩在接受采访时曾表示,"在映秀,越来越多的年轻人回来了, 开花店,开民宿,开饭店,大家在做的事情,就是一起让家乡变得更好。"

1月22日,林浩称,现在他在推广一些家乡农产品,像青冈菌、腊肉、牦牛肉干等,"阿坝(州)13个县市的一些农特产品,我们在做一些线下的销售,还在做一些日用产品的销售,包括返乡以后在做旅游的推广。我们家乡这边在发展全域旅游,所以我也算是一个自媒体的从业人员。"

(鲁中晨报 成都商报)



查理泽拉姆喜欢跳舞。



林浩在北京奥运会开幕式担任中国奥运会旗手。

## 在平台晒"女友"照片 让网友打分?

律师:未经允许擅自公开他人肖像系侵权

近日,有网友在某网络平台晒所谓女友的照片,引发争议。1月21日,有律师称,如果未允许擅自公开他人肖像求了份的举动更是有侮辱被求打分的举动更是有侮辱疑,不台应对投稿内容负有形式。

对此,平台工作人员回应称,审核时没办法确认帖主是否获得了照片当事人的授权,但如果侵犯了照片当事人的隐私,当事人举报要求删帖,平台会进行处理。



#### 网友晒所谓女友照片求打分

"评价一下女朋友""家人们给女朋友打个分""十分制,她能打几分"……1月21日,记者打开虎扑App,众多网友晒出所谓的女友照片求打分。"在虎扑给女朋友打分"话题下,已有超3200条帖子,3.7亿阅读量,此外"这个相亲对象什么水平""我这女朋友打几分""我女友的照片什么水平""xdm 我女友的腿照什么水平"(xdm 意为"兄弟们")等相关话题,在平台也有不少热度。

记者随机点开一个标题为

"家人们给对象打一个分"的帖子,内有8张女性不同角度的照片。"长相甜美可爱,8分,身材苗条,8分,总体8分""9分吧""零分"……帖子下已有70条网友评论,除了打分,还有人跟帖了一些污言秽语。

不过,这些网帖中的"女友"身份并不一定真实。记者点开一些帖主账号主页看到,其发布过多个女生的照片"求打分"。部分帖子的评论区也有人质疑:"这真是你女友吗?""这不是网图吗?"

### ■ 未经当事人允许晒照打分侵权

"无论是真的女友还是网友照片,未经允许擅自公开他人肖像,是侵犯他人肖像权的行为,请求打分的举动更是有侮辱他人、侵犯他人名誉权的嫌疑。"河南泽槿律师事务所主任付建向记者表示,根据《中华人民共和国民法典》第一千零一十条规定,个人的肖像权受到法律保护,未经本人同意,不得规定到为目的使用他人肖

1月21日,记者拨通虎扑平台客服电话,询问是否对相关"女友打分帖"的内容真实性进行审核。"这种帖子发的时候,我们没办法确认帖主发的 是他朋友、他自己还是其他人,如果有当事人说这个照片发的是她,侵犯了隐私要求删帖,我们都会处理的。"客服人员解释,可以在平台上点击相关帖子右上角进行举报。

记者注意到,除了打分帖外,平台上还存在不少文字内容露骨、照片风格擦边的"晒女友照帖",甚至有帖子疑似造黄谣侮辱照片中女生。对此,该平台客服人员称,有些

"擦边"图片可能是网图,"有人拿着网上随便找的图发帖子,我们"

竟是谁。" 对于是否会对擦边内容进行审核,上述客服人员表示,擦 边内容是有界限的,过了一定 界限审核是不会通过的,"这种情况每个平台都有,所以无法 一下都禁止。如果有问题的 话,举报过来我们都会处理

付建律师表示,平台对投稿内容负有形式审查义务,平台在允许晒他人照片打分等行为的同时应加强审核,防止传播违法违规信息,否则可能会导致网络环境恶化,不仅侵犯他人的合法权益,给当事人带来精神压力和困扰,也会导致网络平台声誉受损。

"网友应尊重他人的权益, 不要随意公开他人照片并打分。被侵权人也要勇于维权、 勇于发声,平台收到举报后应 及时处理,甚至可以对打分女 性这种低俗内容集中给予不显 示。"付建表示。

(楚天都市报)